



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek oponenta diplomové práce oboru Výživa dospělých a dětí

Název diplomové práce: Vliv nutriční intervence na vývoj kardiovaskulárního rizika
u pacientů trpících diabetem mellitem II. typu

Autor práce: Bc. Hana Bučková Šenkýřová

Vedoucí práce: prof. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.

Oponent práce: MUDr. Eva Horová, Ph.D.

Akademický rok: 2023/2024

Posudek

Diplomová práce je zpracováním, kvalitou i rozsahem na velmi vysoké úrovni, je znát, že studentka v daném oboru již pracuje a s vedením nutričních edukací má rozsáhlé zkušenosti.

Volba tématu

Téma edukace pacientů s diabetem 2. typu a vliv edukace na KV riziko je aktuální stále, práce studentky přináší nové pohledy a nové hodnocené parametry. Kladně hodnotím zařazení kontrolní skupiny. Provedený výzkum je velmi dobře designovaný a má zpracovanou metodiku.

Teoretická část

I při velkém rozsahu celé práce je teoretické části věnováno méně prostoru, což je dobře, neboť tematika diabetu 2. typu je již zpracována opakovaně. Autorce se podařilo přinést velmi aktuální informace k danému tématu, které svědčí o její dobré orientaci v daném oboru a problematice (např. reflektuje aktuální změny v organizaci a hrazení péče nutričního terapeuta v ČR).

Jazykově i po formální stránce je práce na vysoké úrovni.

Praktická část

Praktická část je velmi kvalitně provedena, od designu studie, přes metodiku, formulaci výzkumných otázek a hypotéz. V diskusi studentka adekvátně komentuje vyšší drop-out

pacientů a malý soubor respondentů použitý k analýze, což studii neubírá na kvalitě. Velmi kladně hodnotím použitou statistiku a přehledné grafy a tabulky. Interpretace a závěry jsou prezentovány jasně a přehledně.

Přílohy

Přílohám není co vytknout, studentka dokládá mimo jiné souhlas etické komise, informace pro pacienty a krásně zpracovaný vlastní edukační materiál.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: výborně ~~velmi dobře~~ — ~~dobře~~ ~~neprospěl/a~~

V Praze dne 19.5.2024

Oponent diplomové práce:
MUDr. Eva Horová, Ph.D.